10


9

Rušící R 1444

Zavádějte v, kromě 23. - 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Ostrava uhelné n. - Valašské Meziříčí - Kojetín - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
16 46

	
	
16 53

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
6
5
	
	
	
59
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
7

	
	
	
17 06
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
1
5
	
17 08

	
0
5
	
08
5
	

	Osíčko

	
	
5

	
	
	
13
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
7

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Holešov

	
	
11
5
	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Třebětice

	
	
4

	
	
	
38
5
	

	Hulín 

	
	
4

	
42
5
	
6
5
	
49

	

	Kroměříž

	
	
10

	
59

	
3

	
18 02

	

	Kojetín

	
	
10

	
18 12

	
	
18 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 19 min


 jede-li rušící vlak 1444, nesmí jet vlaky 3918, 3944
 jede-li rušící vlak 1444, čeká vlak 51071 v Brankách na Moravě, vlak 1641 v Osíčku, vlak 3921 v 

   Kojetíně



Rušící R 1445

Zavádějte v a 30.IV., 7.V., kromě 28.XII., 2., 9.V.

Kojetín - Valašské Meziříčí - Ostrava uhelné n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
14 22

	70/55

	Kroměříž

	
	
10

	
14 32

	
2

	
34

	

	Hulín 

	
	
9

	
43

	
5
5
	
48
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
	
	
53

	

	Holešov

	
	
3
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
11
5
	
15 09

	
1

	
15 10

	

	Osíčko

	
	
8

	
	
	
18

	

	Rajnochovice nz

	
	
4
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Kunovice-Loučka

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Branky na Moravě

	
	
6
5
	
	
	
32

	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6

	
15 38

	
	
15 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
10

	  = 1 h 16 min


 jede-li rušící vlak 1445, nesmí jet vlak 3915 v úseku Kojetín - Bystřice pod Hostýnem, vlak 3910 v  

   úseku Kroměříž - Kojetín, rušící vlak 3912
 jede-li rušící vlak 1445, čeká vlak 3915 v Bystřici pod Hostýnem, vlak 3916 ve Valašském Meziříčí



Sp 1640

Frýdek-Místek - Valašské Meziříčí - Kojetín - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
5 54

	
	
5 55

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
6
5
	
	
	
6 01
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
8

	
	
	
09
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
1
5
	
6 11

	
0
5
	
11
5
	

	Osíčko

	
	
5
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
7
5
	
25

	
1

	
26

	

	Holešov

	
	
11

	
37

	
1

	
38

	

	Třebětice

	
	
4

	
	
	
42

	

	Hulín 

	
	
4

	
46

	
2
5
	
48
5
	

	Kroměříž

	
	
9
5
	
58

	
5
5
	
7 03
5
	

	Postoupky z

	
	
4
5
	
7 08

	
0
5
	
08
5
	

	Bezměrov z

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Kojetín

	
	
5

	
7 17

	
	
7 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
12

	  = 1 h 22 min



Sp 1641

Kojetín - Valašské Meziříčí - Ostrava uhelné n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
16 12

	70/55

	Kroměříž

	
	
10

	
16 22

	
3

	
25

	

	Hulín 

	
	
8

	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Třebětice

	
	
5
5
	
	
	
40

	

	Holešov

	
	
3
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
12

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Osíčko

	
	
9

	
17 06
5
	
1

	
17 07
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Kunovice-Loučka

	
	
3

	
	
	
16

	

	Branky na Moravě

	
	
6
5
	
	
	
22
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
17 29

	
	
17 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
8

	  = 1 h 17 min



Rušící Sp 1642

Zavádějte v, kromě 23. - 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

"Radhošť"

Frenštát pod Radhoštěm - Valašské Meziříčí - Kojetín - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
18 38

	
	
18 46

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
6
5
	
	
	
52
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
7

	
	
	
59
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
1
5
	
19 01

	
0
5
	
19 01
5
	

	Osíčko

	
	
5

	
	
	
06
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
7

	
13
5
	
2

	
15
5
	

	Holešov

	
	
11
5
	
27

	
2

	
29

	

	Třebětice

	
	
4

	
	
	
33

	

	Hulín 

	
	
4

	
37

	
12

	
49

	

	Kroměříž

	
	
10

	
59

	
3

	
20 02

	

	Kojetín

	
	
10

	
20 12

	
	
20 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 26 min


 jede-li rušící vlak 1642, nesmí jet vlak 3924
 jede-li rušící vlak 1642, čeká vlak 3919 v Brankách na Moravě, vlak 3921 v Bystřici pod Hostýnem



Rušící Sp 1643

Zavádějte v, kromě 29.XII.

"Radhošť"

Kojetín - Valašské Meziříčí - Ostrava uhelné n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
7 23

	70/55

	Kroměříž

	
	
10

	
7 33

	
4
5
	
37
5
	

	Hulín 

	
	
8

	
45
5
	
3
5
	
49

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Holešov

	
	
4
5
	
58
5
	
7
5
	
8 06

	

	Jankovice z

	
	
6

	
8 12

	


	
12

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
15

	


	
15

	


	Bystřice pod Hostýnem

	
	
4
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Loukov z

	
	
5
5
	
26

	


	
26

	

	Osíčko

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kunovice-Loučka

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	


	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
8 55

	
	
8 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 32 min


 jede-li rušící vlak 1643, nesmí jet vlak 3905



Sp 1649

Kojetín - Valašské Meziříčí - Rožnov pod Radhoštěm

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
10 14

	70/55

	Kroměříž

	
	
10
5
	
10 24
5
	
7
5
	
32

	

	Hulín 

	
	
10

	
42

	
4

	
46

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
	
	
50
5
	

	Holešov

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
11

	
11 06

	
1
5
	
11 07
5
	

	Osíčko

	
	
7
5
	
	
	
15

	

	Rajnochovice nz

	
	
4
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Kunovice-Loučka

	
	
2
5
	
22
5
	
2

	
24
5
	

	Branky na Moravě

	
	
7

	
	
	
31
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
11 38

	
	
11 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 24 min



Os 3100

Ostrava uhelné n. - Valašské Meziříčí - Kojetín

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
6 52

	
	
7 14

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
6
5
	
7 20
5
	
0
5
	
21

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Osíčko

	
	
5

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Loukov z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
54

	


	
54

	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Holešov

	
	
4
5
	
8 03
5
	
1

	
8 04
5
	

	Třebětice

	
	
4

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
13
5
	
9

	
22
5
	

	Kroměříž

	
	
9
5
	
32

	
6

	
38

	


	Postoupky z

	
	
5

	
43

	


	
43

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Kojetín

	
	
5

	
8 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
20

	  = 1 h 37 min



Os 3101

Kojetín - Valašské Meziříčí - Ostrava uhelné n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
5 09

	70/55

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
5 13
5
	


	
13
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Kroměříž

	
	
5

	
22

	
3

	
25

	

	Hulín 

	
	
10

	
35

	
2
5
	
37
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
	
	
42

	

	Holešov

	
	
3
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
11
5
	
58

	
7

	
6 05

	

	Loukov z

	
	
5
5
	
6 10
5
	


	
10
5
	

	Osíčko

	
	
4

	
14
5
	
4

	
18
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Kunovice-Loučka

	
	
3

	
27

	
7

	
34

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Valašské Meziříčí 

	
	
7

	
6 50

	
	
7 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
26

	  = 1 h 41 min



Os 3900

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
4 35

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
6
5
	
4 41
5
	
0
5
	
42

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Kunovice-Loučka

	
	
5
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Rajnochovice nz

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Osíčko

	
	
5

	
5 00

	
1

	
5 01

	

	Loukov z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
09
5
	
1
5
	
11

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Dobrotice z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Holešov

	
	
4
5
	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Třebětice

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Hulín 

	
	
4
5
	
35

	
6

	
41

	

	Kroměříž

	
	
8
5
	
49
5
	
12

	
6 01
5
	

	Postoupky z

	
	
5
5
	
6 07

	


	
07

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Kojetín

	
	
5

	
6 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
24

	  = 1 h 40 min



Os 3901

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
4 48

	70/55

	Loukov z

	
	
6

	
4 54

	


	
54

	

	Osíčko

	
	
4
5
	
58
5
	
3

	
5 01
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
5 06
5
	
0
5
	
07

	

	Kunovice-Loučka

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
5 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
5

	  = 38 min



Rušící Os 3903

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
5 25

	70/55

	Hulín 

	
	
10

	
5 35

	
6

	
41

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
	
	
45
5
	

	Holešov

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
10
5
	
6 00

	
5

	
6 05

	

	Loukov z

	
	
5
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Osíčko

	
	
4

	
14
5
	
4

	
18
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Kunovice-Loučka

	
	
3

	
27

	
2
5
	
29
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
6 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 20 min


 jede-li rušící vlak 3903, nesmí jet vlak 3101
 jede-li rušící vlak 3903, čeká vlak 3934 v Bystřici pod Hostýnem



Os 3904

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
6 08

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
7

	
6 15

	
0
5
	
15
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
7

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Rajnochovice nz

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Osíčko

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Loukov z

	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
54

	


	
54

	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Holešov

	
	
4
5
	
7 01

	
1

	
7 02

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Hulín 

	
	
4
5
	
11

	
5

	
16

	

	Kroměříž

	
	
9

	
25

	
13

	
38

	

	Postoupky z

	
	
5

	
43

	


	
43

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Kojetín

	
	
5

	
7 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
22

	  = 1 h 43 min



Os 3905

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
7 23

	70/55

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
7 27
5
	


	
27
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
31

	


	
31

	

	Kroměříž

	
	
4
5
	
35
5
	
2

	
37
5
	

	Hulín 

	
	
8

	
45
5
	
3
5
	
49

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	


	Holešov

	
	
4
5
	
58
5
	
7
5
	
8 06

	

	Jankovice z

	
	
6

	
8 12

	


	
12

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
4
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Loukov z

	
	
5
5
	
26

	


	
26

	

	Osíčko

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kunovice-Loučka

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
8 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
17

	  = 1 h 32 min



Os 3906

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
9 30

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
7

	
9 37

	
0
5
	
37
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
7

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Rajnochovice nz

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Osíčko

	
	
5
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Loukov z

	
	
3
5
	
10 03

	


	
10 03

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
08
5
	
10

	
18
5
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
23

	


	
23

	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
28

	


	
28

	

	Holešov

	
	
4
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
38

	


	
38

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
42
5
	
4

	
46
5
	

	Kroměříž

	
	
9
5
	
56

	
39
5
	
11 35
5
	

	Postoupky z

	
	
5
5
	
11 41

	


	
41

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Kojetín

	
	
5

	
11 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
56
5
	  = 2 h 19 min



Os 3907

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
9 22

	70/55

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
9 26
5
	


	
26
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
30

	


	
30

	

	Kroměříž

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	

	Hulín 

	
	
9

	
45

	
4

	
49

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Holešov

	
	
5

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Dobrotice z

	
	
5

	
10 04
5
	


	
10 04
5
	

	Jankovice z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
15
5
	
2
5
	
18

	

	Loukov z

	
	
6
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Osíčko

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
5

	
44
5
	


	
44
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
10 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
11

	  = 1 h 33 min



Os 3908

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
11 07

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
6
5
	
11 13
5
	
0
5
	
14

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4

	
18

	


	
18

	

	Kunovice-Loučka

	
	
5
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
3

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Osíčko

	
	
5

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Loukov z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
42

	
3

	
45

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Holešov

	
	
4
5
	
59

	
5

	
12 04

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
12 08
5
	
0
5
	
09

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kroměříž

	
	
9

	
12 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 16 min



Os 3909

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
11 35

	70/55

	Hulín 

	
	
10

	
11 45

	
5
5
	
50
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Holešov

	
	
5
5
	
12 01

	
1

	
12 02

	

	Dobrotice z

	
	
5

	
07

	


	
07

	

	Jankovice z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
18

	
1

	
19

	

	Loukov z

	
	
6
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Osíčko

	
	
4
5
	
30

	
1

	
31

	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
5

	
45
5
	


	
45
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
12 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 21 min



Os 3910

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
12 58

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
7

	
13 05

	
0
5
	
13 05
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
5

	
10
5
	


	
10
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
7

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Rajnochovice nz

	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Osíčko

	
	
5
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Loukov z

	
	
3
5
	
31

	


	
31

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
36
5
	
2

	
38
5
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
43

	


	
43

	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
48

	


	
48

	

	Holešov

	
	
5

	
53

	
1

	
54

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
14 03
5
	
7
5
	
14 11

	

	Kroměříž

	
	
10

	
21

	
9

	
30

	

	Postoupky z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Kojetín

	
	
5

	
14 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
22

	  = 1 h 45 min



Os 3911

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
12 12

	70/55

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
12 16
5
	


	
16
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Kroměříž

	
	
5

	
25

	
7

	
32

	

	Hulín 

	
	
9

	
41

	
2

	
43

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Holešov

	
	
5
5
	
53
5
	
1
5
	
55

	

	Dobrotice z

	
	
5

	
13 00

	


	
13 00

	

	Jankovice z

	
	
3

	
03

	


	
03

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
06

	


	
06

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
11
5
	
3

	
14
5
	

	Loukov z

	
	
6
5
	
21

	


	
21

	

	Osíčko

	
	
4
5
	
25
5
	
4

	
29
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kunovice-Loučka

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
5

	
44
5
	


	
44
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
13 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
20

	  = 1 h 43 min



Rušící Os 3912

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
14 20

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
6
5
	
14 26
5
	
0
5
	
27

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
6

	
37
5
	
4
5
	
42

	

	Rajnochovice nz

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Osíčko

	
	
5

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Loukov z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
59

	
1

	
15 00

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
15 04
5
	


	
04
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Dobrotice z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Holešov

	
	
4
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
19

	


	
19

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Kroměříž

	
	
9

	
33
5
	
4

	
37
5
	

	Postoupky z

	
	
5
5
	
43

	


	
43

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Kojetín

	
	
5

	
15 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
13

	  = 1 h 31 min


 jede-li rušící vlak 1445, nesmí jet rušící vlak 3912
 jede-li rušící vlak 3912, nesmí jet vlak 3914 v úseku Valašské Meziříčí - Hulín, vlak 3915 v úseku 

   Hulín - Valašské Meziříčí, vlak 3956, vlak 4285 v úseku Kojetín - Kroměříž
 jede-li rušící vlak 3912, čeká vlak 3917 v Hulíně



Os 3913

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
13 12

	70/55

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
13 16
5
	


	
16
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Kroměříž

	
	
5
5
	
25
5
	
3
5
	
29

	

	Hulín 

	
	
10

	
39

	
4

	
43

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
	
	
47
5
	

	Holešov

	
	
3
5
	
51

	
5

	
56

	

	Dobrotice z

	
	
5

	
14 01

	


	
14 01

	

	Jankovice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
12

	
9

	
21

	

	Loukov z

	
	
6
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Osíčko

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Kunovice-Loučka

	
	
3
5
	
41
5
	
3

	
44
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
15 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
26

	  = 1 h 48 min



Os 3914

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
14 25

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
6
5
	
14 31
5
	
0
5
	
32

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
6

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
3

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Osíčko

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Loukov z

	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
15 01
5
	
15

	
15 16
5
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
21

	


	
21

	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Holešov

	
	
4
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hulín 

	
	
4
5
	
41

	
2
5
	
43
5
	

	Kroměříž

	
	
8

	
51
5
	
1
5
	
53

	

	Postoupky z

	
	
5

	
58

	


	
58

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
16 01

	


	
16 01

	

	Kojetín

	
	
5

	
16 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
24

	  = 1 h 41 min



Os 3915

Kojetín - Valašské Meziříčí - Rožnov pod Radhoštěm

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
14 12

	70/55

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
14 16
5
	


	
16
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Kroměříž

	
	
5
5
	
25
5
	
8
5
	
34

	

	Hulín 

	
	
9

	
43

	
5
5
	
48
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Holešov

	
	
4
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Dobrotice z

	
	
4
5
	
15 03

	


	
15 03

	

	Jankovice z

	
	
3

	
06

	


	
06

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
4
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Loukov z

	
	
5
5
	
20

	


	
20

	

	Osíčko

	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
41

	
3

	
44

	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6

	
15 50

	
	
15 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 38 min



Os 3916

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
15 35

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
8

	
15 43

	
1

	
44

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
6
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Osíčko

	
	
5
5
	
16 04
5
	
0
5
	
16 05

	

	Loukov z

	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
13
5
	
5
5
	
19

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Holešov

	
	
4
5
	
33

	
1

	
34

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
38
5
	
2

	
40
5
	

	Hulín 

	
	
4
5
	
45

	
1
5
	
46
5
	

	Kroměříž

	
	
8
5
	
55

	
2
5
	
57
5
	

	Postoupky z

	
	
5
5
	
17 03

	


	
17 03

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
06

	


	
06

	

	Kojetín

	
	
5

	
17 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
15

	  = 1 h 36 min



Os 3917

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
14 46

	70/55

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
14 50
5
	


	
50
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Kroměříž

	
	
5

	
59

	
2
5
	
15 01
5
	

	Hulín 

	
	
8
5
	
15 10

	
7
5
	
17
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Holešov

	
	
5

	
27
5
	
5
5
	
33

	

	Dobrotice z

	
	
5
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Jankovice z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Loukov z

	
	
6
5
	
58

	


	
58

	

	Osíčko

	
	
4
5
	
16 02
5
	
3
5
	
16 06

	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
16 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 45 min



Os 3918

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
16 36

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
7

	
16 43

	
1

	
44

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
6
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Osíčko

	
	
5
5
	
17 04
5
	
3
5
	
17 08

	

	Loukov z

	
	
3
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
17 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
5
5
	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 3919

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
17 23

	70/55

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
17 27
5
	


	
27
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
31

	


	
31

	

	Kroměříž

	
	
5

	
36

	
1

	
37

	

	Hulín 

	
	
8
5
	
45
5
	
4

	
49
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
54

	


	
54

	

	Holešov

	
	
5

	
59

	
1

	
18 00

	

	Dobrotice z

	
	
5

	
18 05

	


	
05

	

	Jankovice z

	
	
3

	
08

	


	
08

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
16

	
2

	
18

	

	Loukov z

	
	
6
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Osíčko

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
5

	
44
5
	


	
44
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
18 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 32 min



Rušící Os / Os 3920

Valašské Meziříčí - Bystřice pod Hostýnem zavádějte

v, kromě 23. - 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
17 01

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
7

	
17 08

	
0
5
	
08
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
5

	
13
5
	


	
13
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
7

	
20
5
	
3

	
23
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
3

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Osíčko

	
	
5
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Loukov z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
42

	
1

	
43

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Holešov

	
	
4
5
	
57

	
5

	
18 02

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
18 06
5
	
0
5
	
07

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
11
5
	
11

	
22
5
	

	Kroměříž

	
	
8
5
	
31

	
6
5
	
37
5
	

	Postoupky z

	
	
5
5
	
43

	


	
43

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Kojetín

	
	
5

	
18 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 50 min


 jede-li rušící vlak 3920, čeká vlak 1641 v Kunovicích-Loučce



Os 3921

	Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti:
	Kojetín - Kroměříž M 40 tun

Kroměříž - Valašské Meziříčí M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
18 12

	70/55

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
18 16
5
	


	
16
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Kroměříž

	
	
5
5
	
25
5
	
8

	
33
5
	

	Hulín 

	
	
8
5
	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
48

	


	
48

	

	Holešov

	
	
5

	
53

	
1

	
54

	

	Dobrotice z

	
	
5

	
59

	


	
59

	

	Jankovice z

	
	
3

	
19 02

	


	
19 02

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Loukov z

	
	
6

	
16
5
	


	
16
5
	

	Osíčko

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
19 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 33 min



Rušící Os 3922

Zavádějte v, kromě 23. - 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
18 02

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
7

	
18 09

	
0
5
	
09
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
14

	


	
14

	

	Kunovice-Loučka

	
	
6
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rajnochovice nz

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Osíčko

	
	
5
5
	
30

	
1

	
31

	

	Loukov z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
40

	
1
5
	
41
5
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
46

	


	
46

	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
51

	


	
51

	

	Holešov

	
	
4
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
19 01
5
	


	
19 01
5
	

	Hulín 

	
	
4
5
	
06

	
2

	
08

	

	Kroměříž

	
	
10

	
19 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 16 min


 jede-li rušící vlak 3922, čeká vlak 3919 v Osíčku, vlak 76238 v Bystřici pod Hostýnem, vlak 3921

   v Holešově, vlak 81131 v Kroměříži



Rušící Os / Os 3923

Kojetín - Kroměříž zavádějte v a

Kroměříž - Hulín zavádějte v,  a 27., 28.XII., 30.VI. - 29.VIII., kromě 24.XII.
Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
19 38

	70/55

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
19 42
5
	


	
42
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Kroměříž

	
	
5
5
	
51
5
	
9
5
	
20 01

	

	Hulín 

	
	
9

	
20 10

	
6
5
	
16
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
21

	


	
21

	

	Holešov

	
	
4
5
	
25
5
	
1
5
	
27

	

	Dobrotice z

	
	
5

	
32

	


	
32

	

	Jankovice z

	
	
3

	
35

	


	
35

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
43

	
2
5
	
45
5
	

	Loukov z

	
	
6

	
51
5
	


	
51
5
	

	Osíčko

	
	
4

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
21 01

	
0
5
	
21 01
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6
5
	
21 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
22

	  = 1 h 42 min


 jede-li rušící vlak 3923, nesmí jet vlak 4258



Os 3924

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
18 18

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
7

	
18 25

	
0
5
	
25
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
5

	
30
5
	


	
30
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
7

	
37
5
	
3
5
	
41

	

	Rajnochovice nz

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Osíčko

	
	
5

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Loukov z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
59

	
20

	
19 19

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
19 23
5
	


	
23
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Holešov

	
	
4
5
	
33

	
2

	
35

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Hulín 

	
	
4
5
	
44

	
5

	
49

	

	Kroměříž

	
	
10

	
19 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
32

	  = 1 h 41 min



Rušící Os 3925

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
13 12

	70/55

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
13 16
5
	


	
16
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Kroměříž

	
	
5
5
	
25
5
	
9
5
	
35

	

	Hulín 

	
	
10

	
45

	
4
5
	
49
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
54

	
5

	
59

	

	Holešov

	
	
4
5
	
14 03
5
	
1

	
14 04
5
	

	Dobrotice z

	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
12

	


	
12

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Loukov z

	
	
6

	
27

	


	
27

	

	Osíčko

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
5

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Kunovice-Loučka

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4
5
	
45

	


	
45

	

	Branky na Moravě

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Valašské Meziříčí 

	
	
6

	
14 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
23

	  = 1 h 43 min


 jede-li rušící vlak 3925, nesmí jet vlaky 3913, 3942, vlak 3914 v úseku Valašské Meziříčí - Hulín
 jede-li rušící vlak 3925, čeká vlak 3970 v Hulíně



Os 3926

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
20 05

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
7

	
20 12

	
0
5
	
12
5
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	

	Kunovice-Loučka

	
	
6

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Rajnochovice nz

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Osíčko

	
	
5

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Loukov z

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
40

	
10

	
50

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
5

	
55

	


	
55

	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
21 00

	


	
21 00

	

	Holešov

	
	
4
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
14
5
	
3
5
	
18

	

	Kroměříž

	
	
10

	
28

	
7
5
	
35
5
	

	Postoupky z

	
	
5
5
	
41

	


	
41

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Kojetín

	
	
5

	
21 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
24

	  = 1 h 44 min



Os 3928

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: Valašské Meziříčí - Kroměříž M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
	
	
21 23

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
6
5
	
21 29
5
	
0
5
	
30

	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Kunovice-Loučka

	
	
5

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Rajnochovice nz

	
	
2
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Osíčko

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Loukov z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
56

	
1

	
57

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
22 01
5
	


	
22 01
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
04

	


	
04

	

	Dobrotice z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Holešov

	
	
4
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Třebětice

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Hulín 

	
	
4
5
	
20

	
4

	
24

	

	Kroměříž

	
	
9

	
33

	
2
5
	
35
5
	

	Postoupky z

	
	
5

	
40
5
	


	
40
5
	

	Bezměrov z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Kojetín

	
	
4
5
	
22 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 25 min



Rušící Os 3929

Zaveďte 1.I.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
	
2 56

	70/55
	

	Loukov z

	
	
	
6

	
3 02

	


	
3 02

	
	

	Osíčko

	
	
	
4

	
06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Rajnochovice nz

	
	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Kunovice-Loučka

	
	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Police u Valašského Meziříčí z

	
	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Branky na Moravě

	
	
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Valašské Meziříčí 

	
	
	
6
5
	
3 31

	
	
3 45

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min














 Vlak jede po jiné trati












	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
4 34

	
	
4 35

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
4 38
5
	


	
38
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
41

	


	
41

	
	

	Valašské Klobouky

	
	
	
2
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	
	

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
51

	


	
51

	
	

	Brumov

	
	
	
1
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
5 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min


 jede-li rušící vlak 3929, nesmí jet vlak 23203
 jede-li rušící vlak 3929, čeká vlak 61901 v Bystřici pod Hostýnem



Os 3930

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Osíčko

	
	
	
	
	
4 00

	70/55

	Loukov z

	
	
3
5
	
4 03
5
	


	
03
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
09

	
3

	
12

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Dobrotice z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Holešov

	
	
4
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
31

	


	
31

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
35
5
	
6
5
	
42

	

	Kroměříž

	
	
9

	
51

	
5

	
56

	

	Kojetín

	
	
11

	
5 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 07 min



Rušící Os / Os 3932
Osíčko - Holešov zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Hulín - Kojetín M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Osíčko

	
	
	
	
	
4 27

	70/55

	Loukov z

	
	
3
5
	
4 30
5
	


	
30
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
35
5
	
3

	
38
5
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
43

	


	
43

	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Dobrotice z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Holešov

	
	
4
5
	
52

	
1

	
53

	

	Třebětice

	
	
4

	
57

	


	
57

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
5 01
5
	
10
5
	
5 12

	

	Kroměříž

	
	
9

	
21

	
3

	
24

	

	Postoupky z

	
	
5

	
29

	


	
29

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
32

	


	
32

	

	Kojetín

	
	
5

	
5 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 10 min


 jede-li rušící vlak 3932, čeká vlak 59525 v Holešově



Os 3933

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
4 39

	70/53

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
4 43
5
	


	
43
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Kroměříž

	
	
5

	
52

	
1

	
53

	

	Hulín 

	
	
8

	
5 01

	
11

	
5 12

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Holešov

	
	
5

	
22

	
5
5
	
27
5
	

	Dobrotice z

	
	
5

	
32
5
	


	
32
5
	

	Jankovice z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
5 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
18

	  = 1 h 05 min



Os / Rušící Os 3934
Hulín - Kroměříž zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Kroměříž - Kojetín zavádějte v a
Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
6 01

	70/53

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
6 05
5
	


	
05
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
08

	


	
08

	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Holešov

	
	
4
5
	
15

	
1

	
16

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Hulín 

	
	
4
5
	
25

	
4

	
29

	

	Kroměříž

	
	
8

	
37

	
2

	
39

	

	Kojetín

	
	
11

	
6 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
7

	  = 49 min


 jede-li rušící vlak 3934, nesmí jet vlak 3962



Os 3935

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
6 22

	70/53

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
6 26
5
	


	
26
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
30

	


	
30

	

	Kroměříž

	
	
5
5
	
35
5
	
2
5
	
38

	

	Hulín 

	
	
8

	
46

	
3

	
49

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Holešov

	
	
5

	
59

	
5

	
7 04

	

	Dobrotice z

	
	
5
5
	
7 09
5
	


	
09
5
	

	Jankovice z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5
5
	
7 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
11

	  = 59 min



Os 3936

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
8 49

	70/53

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
5

	
8 54

	


	
54

	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Holešov

	
	
4
5
	
9 03
5
	
1

	
9 04
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
13
5
	
6
5
	
20

	

	Kroměříž

	
	
10

	
9 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
7
5
	  = 41 min



Os 3938 / 3939

Zborovice - Kroměříž / Kroměříž - Bystřice pod Hostýnem

Motorový vůz ř. 842 Kroměříž - Bystřice pod Hostýnem. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Kroměříž - Bystřice pod Hostýnem M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	1
	
	
	
	
13 24

	60/64
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
13 26
5
	


	
26
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
5

	
31
5
	
2
5
	
34

	
	

	Šelešovice z

	
	
	
5
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
2
5
	
42

	


	
42

	
	

	Kotojedy z

	
	
	
4

	
46

	


	
46

	
	

	Kroměříž 

	(
	
	
4

	
50

	
5

	
55

	70/53
	

	Hulín 

	
	
	
8

	
14 03

	
8
5
	
14 11
5
	
	

	Třebětice

	
	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Holešov

	
	
	
5
5
	
22

	
11

	
33

	
	

	Dobrotice z

	
	
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Jankovice z

	
	
	
3

	
41

	


	
41

	
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
5

	
14 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
27
5
	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 3940

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
12 37

	70/53

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
12 41
5
	


	
41
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
44

	


	
44

	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Holešov

	
	
4
5
	
51

	
9

	
13 00

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
13 04
5
	
0
5
	
05

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
09
5
	
7
5
	
17

	

	Kroměříž

	
	
9
5
	
26
5
	
9

	
35
5
	

	Postoupky z

	
	
5
5
	
41

	


	
41

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Kojetín

	
	
5

	
13 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
26

	  = 1 h 12 min



Os 3941

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
15 35

	70/53

	Hulín 

	
	
8

	
15 43

	
6

	
49

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Holešov

	
	
5

	
59

	
1

	
16 00

	

	Dobrotice z

	
	
5

	
16 05

	


	
05

	

	Jankovice z

	
	
3

	
08

	


	
08

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
16 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
7
5
	  = 41 min



Os 3942

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
14 16

	70/53

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
5

	
14 21

	


	
21

	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Holešov

	
	
4
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hulín 

	
	
4
5
	
14 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
1
5
	  = 25 min



Os 3943

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
20 48

	70/53

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
20 52
5
	


	
52
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Kroměříž

	
	
5

	
21 01

	
6

	
21 07

	

	Hulín 

	
	
9

	
16

	
3

	
19

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Holešov

	
	
5

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Dobrotice z

	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	

	Jankovice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
45
5
	
17

	
22 02
5
	

	Loukov z

	
	
6

	
22 08
5
	


	
08
5
	

	Osíčko

	
	
4
5
	
22 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
27

	  = 1 h 25 min



Os 3944

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
17 21

	70/53

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
5

	
17 26

	


	
26

	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Dobrotice z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Holešov

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
41

	


	
41

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
45
5
	
3
5
	
49

	

	Kroměříž

	
	
10

	
17 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
4
5
	  = 38 min



Os 3946

Motorový vůz ř. 810

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
18 19

	70/53

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
4
5
	
18 23
5
	


	
23
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Dobrotice z

	
	
2

	
28

	


	
28

	

	Holešov

	
	
4
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Třebětice

	
	
4

	
37
5
	


	
37
5
	

	Hulín 

	
	
4
5
	
42

	
1

	
43

	

	Kroměříž

	
	
9

	
52

	
1

	
53

	

	Postoupky z

	
	
4
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bezměrov z

	
	
2
5
	
19 00
5
	
0
5
	
19 01

	

	Kojetín

	
	
5

	
19 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
4

	  = 47 min



Os 3947

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
22 12

	70/53

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
22 16
5
	


	
16
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Kroměříž

	
	
5
5
	
25
5
	
10
5
	
36

	

	Hulín 

	
	
8
5
	
44
5
	
2
5
	
47

	

	Třebětice

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Holešov

	
	
4
5
	
56

	
1

	
57

	

	Dobrotice z

	
	
5

	
23 02

	


	
23 02

	

	Jankovice z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
3

	
08

	


	
08

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
5

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Loukov z

	
	
6

	
19
5
	


	
19
5
	

	Osíčko

	
	
4
5
	
23 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 3948

Bystřice pod Hostýnem - Hulín - Olomouc hl.n.

Motorový vůz ř. 851. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
3 20

	70/53

	Holešov

	
	
11

	
3 31

	
1

	
32

	

	Třebětice

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Hulín 

	
	
4

	
3 39
5
	
	
3 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
1

	  = 19.5 min



Os 3949

Olomouc hl.n. - Hulín - Bystřice pod Hostýnem

Motorový vůz ř. 851. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
22 19

	
	
22 21

	70/38

	Třebětice

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Holešov

	
	
3
5
	
22 29

	
1

	
30

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
12

	
22 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Os 3951

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Kroměříž - Hulín M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
4 25

	70/53

	Hulín 

	
	
10

	
4 35

	
7
5
	
42
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Holešov

	
	
4

	
4 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
7
5
	  = 26 min



Os 3954

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Hulín - Kroměříž M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Holešov

	
	
	
	
	
7 35

	70/53

	Třebětice

	
	
4

	
7 39

	


	
39

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
43
5
	
8

	
51
5
	

	Kroměříž

	
	
9
5
	
8 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
8

	  = 26 min



Os 3955

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Kroměříž - Hulín M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
7 01

	70/53

	Hulín 

	
	
10

	
7 11

	
6
5
	
17
5
	

	Třebětice

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Holešov

	
	
4

	
7 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
6
5
	  = 25 min



Os 3956

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Holešov

	
	
	
	
	
15 00

	70/53

	Třebětice

	
	
4
5
	
15 04
5
	
0
5
	
05

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
09
5
	
7
5
	
17

	

	Kroměříž

	
	
8

	
15 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
8

	  = 25 min



Os 3960

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
4 22

	70/33

	Kojetín

	
	
11

	
4 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 3961

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
5 43

	70/53

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
5 47
5
	


	
47
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Kroměříž

	
	
5
5
	
56
5
	
4
5
	
6 01

	

	Hulín 

	
	
10

	
6 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 3962

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
6 29

	70/53

	Kroměříž

	
	
8

	
6 37

	
2

	
39

	

	Kojetín

	
	
11

	
6 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min



Os 3963

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
8 03

	70/53

	Hulín 

	
	
10

	
8 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 3964

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
9 49

	70/53

	Kroměříž

	
	
9

	
9 58

	
1

	
59

	

	Postoupky z

	
	
5

	
10 04

	


	
10 04

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Kojetín

	
	
5

	
10 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Os 3965

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
8 12

	70/53

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
8 16
5
	


	
16
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Kroměříž

	
	
5
5
	
25
5
	
37
5
	
9 03

	

	Hulín 

	
	
10

	
9 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
37
5
	  = 1 h 01 min



Os 3966

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
11 49

	70/53

	Kroměříž

	
	
9

	
11 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 3967

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
10 38

	70/39

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
10 42
5
	


	
42
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Kroměříž

	
	
5

	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 3968

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
12 43

	70/53

	Kroměříž

	
	
8

	
12 51

	
2

	
53

	

	Postoupky z

	
	
5

	
58

	


	
58

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
13 01

	


	
13 01

	

	Kojetín

	
	
5

	
13 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
2

	  = 23 min



Os 3969

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
11 03

	70/53

	Hulín 

	
	
10

	
11 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os / Rušící Os 3970

Kroměříž - Kojetín zavádějte v a 30.IV., 7.V., kromě 28.XII., 2., 9.V.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
13 43

	70/53

	Kroměříž

	
	
9

	
13 52

	
9
5
	
14 01
5
	

	Postoupky z

	
	
5
5
	
14 07

	


	
07

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Kojetín

	
	
5

	
14 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
9
5
	  = 32 min


 jede-li rušící vlak 3970, nesmí jet vlak 3915 v úseku Kojetín - Kroměříž



Os 3972

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
16 14

	70/53

	Kroměříž

	
	
9

	
16 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Os 3973

Zavádějte v a 30.IV., 7.V., kromě 28.XII., 2., 9.V.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
14 04

	70/53

	Hulín 

	
	
9

	
14 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 3973, čeká vlak 3910 v Hulíně



Os 3974

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
17 24

	70/53

	Kroměříž

	
	
10

	
17 34

	
4

	
38

	

	Postoupky z

	
	
5

	
43

	


	
43

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Kojetín

	
	
5

	
17 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
4

	  = 27 min



Os 3977

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
16 38

	70/53

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
16 42
5
	


	
42
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Kroměříž

	
	
5

	
51

	
10

	
17 01

	

	Hulín 

	
	
9

	
17 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
10

	  = 32 min



Os 3978

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
19 20

	70/53

	Kroměříž

	
	
10

	
19 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 3979

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
18 57

	70/53

	Hulín 

	
	
10

	
19 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 3980

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
20 11

	70/53

	Kroměříž

	
	
8

	
20 19

	
0
5
	
19
5
	

	Postoupky z

	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	

	Bezměrov z

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Kojetín

	
	
4
5
	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
0
5
	  = 21 min



Os 3981

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
19 12

	70/53

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
19 16
5
	


	
16
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Kroměříž

	
	
5
5
	
25
5
	
9
5
	
35

	

	Hulín 

	
	
10

	
19 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
9
5
	  = 33 min



Os 3982

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
20 45

	70/53

	Kroměříž

	
	
10

	
20 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 3984

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
21 49

	70/53

	Kroměříž

	
	
10

	
21 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 3985

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
20 23

	70/53

	Hulín 

	
	
10

	
20 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 3986

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
22 47

	70/53

	Kroměříž

	
	
10

	
22 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 3987

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
22 11

	70/53

	Hulín 

	
	
9

	
22 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 3989

Motorový vůz ř. 842

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
22 53

	70/39


	Bezměrov z

	
	
4

	
22 57

	


	
57

	

	Postoupky z

	
	
3

	
23 00

	


	
23 00

	

	Kroměříž

	
	
5

	
23 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Sv 3991

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
18 07

	70/53

	Hulín

	
	
8

	
18 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 4088

Bystřice pod Hostýnem - Kojetín - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
2 53

	70/53

	Holešov

	
	
11

	
3 04

	
1
5
	
3 05
5
	

	Třebětice

	
	
3
5
	
	
	
09

	

	Hulín 

	
	
4

	
13

	
4
5
	
17
5
	

	Kroměříž

	
	
8
5
	
26

	
2

	
28

	

	Kojetín

	
	
10

	
3 38

	
	
3 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
8

	  = 45 min



Rušící Os 4089

Zaveďte 31.XII.

Brno hl.n. - Kojetín - Bystřice pod Hostýnem

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
21 36

	
	
21 37

	70/53

	Kroměříž

	
	
10

	
21 47

	
2

	
49

	

	Hulín 

	
	
8

	
57

	
10

	
22 07

	

	Třebětice

	
	
5

	
	
	
12

	

	Holešov

	
	
3
5
	
	
	
15
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
11
5
	
22 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
12

	  = 50 min


 jede-li rušící vlak 4089, nesmí jet vlak 3926 v úseku Kroměříž - Kojetín, vlak 3984, vlak 3928 v 

   úseku Bystřice pod Hostýnem - Kojetín



Os 4258

Kojetín - Hulín - Kunovice

Motorový vůz ř. 810 Kojetín - Kroměříž

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
19 38

	70/53

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
19 42
5
	


	
42
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Kroměříž

	
	
5
5
	
51
5
	
9
5
	
20 01

	

	Hulín 

	
	
9

	
20 10

	
	
20 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
9
5
	  = 32 min



Os 4280

Otrokovice - Hulín - Kroměříž

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
5 47

	
	
5 50
5
	70/53

	Kroměříž

	
	
8
5
	
5 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 4281

Kroměříž - Hulín - Zlín střed

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
6 16

	70/53

	Hulín 

	
	
9

	
6 25

	
	
6 29

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 4282

Vizovice - Hulín - Kroměříž

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
11 22

	
	
11 23

	70/53

	Kroměříž

	
	
9

	
11 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 4283

Kroměříž - Hulín - Zlín střed

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
13 01

	70/53

	Hulín 

	
	
9

	
13 10

	
	
13 13

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 4284

Zlín střed - Hulín - Kojetín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
14 45
5
	
	
14 49

	70/53

	Kroměříž

	
	
10

	
14 59

	
2
5
	
15 01
5
	

	Postoupky z

	
	
5
5
	
15 07

	


	
07

	

	Bezměrov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Kojetín

	
	
5

	
15 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
2
5
	  = 26 min



Os 4285

Kojetín - Hulín - Zlín střed

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
15 38

	70/53

	Bezměrov z

	
	
4
5
	
15 42
5
	


	
42
5
	

	Postoupky z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Kroměříž

	
	
5

	
51

	
13
5
	
16 04
5
	

	Hulín 

	
	
8
5
	
16 13

	
	
16 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
13
5
	  = 35 min



Os 4287

Zlín střed - Hulín - Bystřice pod Hostýnem

Motorový vůz ř. 810

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
16 43
5
	
	
16 50
5
	70/38

	Třebětice

	
	
4
5
	
16 55

	


	
55

	

	Holešov

	
	
4

	
59

	
1

	
17 00

	

	Dobrotice z

	
	
4
5
	
17 04
5
	


	
04
5
	

	Jankovice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
4
5
	
17 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1

	  = 23.5 min



Os 13210

Velké Karlovice - Vsetín - Rožnov pod Radhoštěm

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
	
	
	
7 50

	50/55
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
2

	
7 52

	
1

	
53

	
	

	Karolinka

	
	1
	
5

	
58

	
1

	
59

	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
2

	
8 01

	
0
5
	
8 01
5
	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
3
5
	
05

	
1

	
06

	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Halenkov

	
	
	
3
5
	
14

	
6

	
20

	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
2

	
22

	
0
5
	
22
5
	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	
	

	Huslenky z

	
	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	
	

	Hovězí

	(
	1
	
4

	
34

	
1

	
35

	
	80731

	Janová z

	
	
	
4
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
2

	
42

	


	
42

	80/43
	

	Vsetín

	
	
	
4

	
8 46

	
	
8 58

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
13

	  = 56 min


80731 nejede v (

Os 13251 

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
2 59

	80/31
	

	Janová z

	
	
	
7
5
	
3 06
5
	


	
3 06
5
	50/32
	

	Hovězí

	
	1
	
4
5
	
11

	
2

	
13

	
	

	Huslenky z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Halenkov

	
	
	
2
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
7

	
34

	


	
34

	
	

	Karolinka

	
	1
	
5
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
7
5
	
3 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
3

	  = 48 min


( z km 35,429 platí 50/28


Os 13252 (
Velké Karlovice - Vsetín - Valašské Meziříčí

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
	
	
	
4 06

	50/55
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
2

	
4 08

	
0
5
	
08
5
	
	

	Karolinka

	
	1
	
5
5
	
14

	
1

	
15

	
	

	Karolinka zastávka z
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( jede-li rušící vlak 13257, nesmí jet vlak 13252

Os 13253

Motorový vůz ř. 810.
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Os 13254

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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Os 13255

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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( z km 35,429 platí 50/28


Os 13256

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 30 tun
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13

	  = 56 min



Rušící Os 13257

Zavádějte v, kromě 25.XII., 1.I., 5.VII.

Motorový vůz ř. 810.
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 jede-li rušící vlak 13257, nesmí jet vlak 13252



Os 13259

Valašské Meziříčí - Vsetín - Velké Karlovice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 30 tun
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Os 13260 (
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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( jede-li rušící vlak 13265, čeká vlak 13260 v Hovězí

Os 13261

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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Os 13262

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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80730 nejede v (

Os 13263

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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80731 nejede v (

Os 13264

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Rušící Os 13265

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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( jede-li rušící vlak 13265, čeká vlak 13260 v Hovězí
( Do Karolinky vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 80731 podle rozhledových poměrů 


Os 13266

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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	  = 1 h 03 min



Os 13267

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
10 24

	80/31
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
4
5
	
10 28
5
	


	
28
5
	50/32
	

	Janová z

	
	
	
2
5
	
31

	


	
31

	
	

	Hovězí

	
	1
	
4

	
35

	
2

	
37

	
	

	Huslenky z

	
	
	
4

	
41

	


	
41

	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
3

	
48

	


	
48

	
	

	Halenkov

	
	
	
2

	
50

	
1

	
51

	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
4

	
11 03
5
	
0
5
	
11 04

	
	

	Karolinka

	
	1
	
2

	
06

	
1

	
07

	
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Velké Karlovice

	(
	1
	
2
5
	
11 15

	
	
	
	80731

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
6

	  = 51 min



Os 13269

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
11 26

	80/31
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
5

	
11 31

	


	
31

	50/32
	

	Janová z

	
	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Hovězí

	
	1
	
4
5
	
39

	
2

	
41

	
	

	Huslenky z

	
	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Halenkov

	
	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
4

	
12 01

	
0
5
	
12 01
5
	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
4
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Karolinka

	(
	1
	
2

	
13
5
	
1

	
14
5
	
	80730

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
6
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
2
5
	
12 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
7
5
	  = 58 min


80730 nejede v (

Os 13270

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
	
	
	
16 11

	50/55
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
2

	
16 13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Karolinka

	
	1
	
5
5
	
19

	
1

	
20

	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
2

	
22

	
0
5
	
22
5
	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
3
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	
	

	Halenkov

	
	
	
3
5
	
35

	
6

	
41

	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
2

	
43

	
0
5
	
43
5
	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Huslenky z

	
	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	
	

	Hovězí

	
	1
	
4

	
55

	
1

	
56

	
	

	Janová z

	
	
	
4
5
	
17 00
5
	
0
5
	
17 01

	
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
2
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	80/43
	

	Vsetín

	
	
	
5

	
17 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
13

	  = 58 min



Os 13271

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
13 43

	80/31
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
5

	
13 48

	


	
48

	50/32
	

	Janová z

	
	
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	
	

	Hovězí

	(
	1
	
4
5
	
56

	
3

	
59

	
	80730

	Huslenky z

	
	
	
4

	
14 03

	
0
5
	
14 03
5
	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
4

	
07
5
	
0
5
	
08

	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
3
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Halenkov

	
	
	
2
5
	
14

	
1

	
15

	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	
	

	Karolinka

	
	1
	
2

	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
6
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
2
5
	
14 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
8
5
	  = 59 min


80730 nejede v (

Os 13272

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
	
	
	
17 30

	50/55
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
2

	
17 32

	


	
32

	
	

	Karolinka

	
	1
	
5

	
37

	
1

	
38

	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
1
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
3
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Halenkov

	
	
	
3
5
	
51

	
1

	
52

	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
2

	
54

	


	
54

	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
3

	
57

	
0
5
	
57
5
	
	

	Huslenky z

	
	
	
3
5
	
18 01

	
0
5
	
18 01
5
	
	

	Hovězí

	
	1
	
4

	
05
5
	
1

	
06
5
	
	

	Janová z

	
	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	80/43
	

	Vsetín

	
	
	
5

	
18 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
5
5
	  = 49 min



Os 13273

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
14 40

	80/31
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
5

	
14 45

	


	
45

	50/28
	

	Janová z

	
	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Hovězí

	
	1
	
4
5
	
53

	
2

	
55

	
	

	Huslenky z

	
	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
4

	
15 03
5
	
0
5
	
15 04

	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Halenkov

	
	
	
2
5
	
15 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min



Os 13275

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
14 58

	80/31
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
5

	
15 03

	


	
15 03

	50/32
	

	Janová z

	
	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Hovězí

	(
	1
	
4
5
	
11

	
2

	
13

	
	

	Huslenky z

	
	
	
4

	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Halenkov

	
	
	
2
5
	
28

	
1

	
29

	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
4

	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
4
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	
	

	Karolinka

	
	1
	
2

	
45
5
	
1

	
46
5
	
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
6
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
2
5
	
15 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
7
5
	  = 58 min


( Do Hovězí vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 13273 podle rozhledových poměrů


Os 13276

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
	
	
	
18 50

	50/55
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
2

	
18 52

	
0
5
	
52
5
	
	

	Karolinka

	
	1
	
5

	
57
5
	
1

	
58
5
	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
1
5
	
19 00

	
0
5
	
19 00
5
	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
3
5
	
04

	
1

	
05

	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Halenkov

	
	
	
3
5
	
13

	
1

	
14

	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
2

	
16

	


	
16

	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Huslenky z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Hovězí

	
	1
	
4

	
27

	
1

	
28

	
	

	Janová z

	
	
	
4
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	80/43
	

	Vsetín

	
	
	
4
5
	
19 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
7

	  = 50 min



Os 13277

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
16 10

	80/31
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
5

	
16 15

	


	
15

	50/32
	

	Janová z

	
	
	
2
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Hovězí

	
	1
	
4

	
22

	
2

	
24

	
	

	Huslenky z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Halenkov

	
	
	
2
5
	
38

	
1

	
39

	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
4

	
43

	


	
43

	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	
	

	Karolinka

	
	1
	
2

	
55

	
1

	
56

	
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
6
5
	
17 02
5
	


	
17 02
5
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
2
5
	
17 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
6

	  = 55 min



Os 13278

Velké Karlovice - Vsetín - Valašské Meziříčí

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
	
	
	
19 57

	50/55
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
2

	
19 59

	


	
59

	
	

	Karolinka

	
	1
	
5

	
20 04

	
1

	
20 05

	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
2

	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Halenkov

	
	
	
3
5
	
20

	
1

	
21

	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
3

	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Huslenky z

	
	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	
	

	Hovězí

	
	1
	
4

	
35

	
1

	
36

	
	

	Janová z

	
	
	
4
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
2

	
43

	
0
5
	
43
5
	80/43
	

	Vsetín

	
	
	
4
5
	
20 48

	
	
20 51

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
7
5
	  = 51 min



Os 13279

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
17 19

	80/31
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
4
5
	
17 23
5
	


	
23
5
	50/32
	

	Janová z

	
	
	
2

	
25
5
	
0
5
	
26

	
	

	Hovězí

	
	1
	
4

	
30

	
2

	
32

	
	

	Huslenky z

	
	
	
4

	
36

	
0
5
	
36
5
	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Halenkov

	
	
	
2

	
46

	
8

	
54

	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
3
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
4

	
18 02

	
0
5
	
18 02
5
	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
4

	
06
5
	
0
5
	
07

	
	

	Karolinka

	
	1
	
2

	
09

	
1

	
10

	
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
5
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
2
5
	
18 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44
5
	+
	
14
5
	  = 59 min



Os 13283

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
18 42

	80/31
	

	Ústí u Vsetína zastávka z

	
	
	
4
5
	
18 46
5
	
0
5
	
47

	50/32
	

	Janová z

	
	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	
	

	Hovězí

	
	1
	
4

	
54

	
2

	
56

	
	

	Huslenky z

	
	
	
4

	
19 00

	
0
5
	
19 00
5
	
	

	Huslenky zastávka z

	
	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	
	

	Halenkov zastávka z

	
	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	
	

	Halenkov

	
	
	
2

	
10

	
6

	
16

	
	

	Nový Hrozenkov zastávka z

	
	
	
3
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Karolinka zastávka z

	
	
	
4

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Karolinka

	
	1
	
2

	
31

	
1

	
32

	
	

	Velké Karlovice zastávka z

	
	
	
5
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
2
5
	
19 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
13

	  = 58 min



Sv 13290

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hovězí

	
	1
	
	
	
	
14 01

	50/44
	80730

	Vsetín

	
	
	
12

	
14 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


z km 35,429 platí 80/43 


Os 13901

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž 

	
	
	
	
	
	
4 21

	60/61
	

	Kotojedy z

	
	
	
3
5
	
4 24
5
	


	
24
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
6

	
37
5
	
3

	
40
5
	
	

	Zborovice

	
	1
	
7
5
	
4 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Os 13902

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	1
	
	
	
	
4 53

	60/64
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
4 55
5
	


	
55
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
5

	
5 00
5
	
3

	
5 03
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
6

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
2
5
	
12

	


	
12

	
	

	Kotojedy z

	
	
	
4

	
16

	


	
16

	
	

	Kroměříž 

	
	
	
4

	
5 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Os 13903

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž 

	
	
	
	
	
	
5 29

	60/61
	

	Kotojedy z

	
	
	
3
5
	
5 32
5
	


	
32
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
6

	
45
5
	
3
5
	
49

	
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
5

	
54

	


	
54

	
	

	Zborovice

	
	1
	
3

	
5 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
3
5
	  = 28 min



Os 13904

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	1
	
	
	
	
6 03

	60/64
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
6 05
5
	


	
05
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
5

	
10
5
	
3

	
13
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
6

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
2
5
	
22

	


	
22

	
	

	Kotojedy z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Kroměříž 

	
	
	
4

	
6 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Rušící Os 13906 / Os 13907

Hulín - Kroměříž zavádějte v a

Hulín - Kroměříž / Kroměříž - Zborovice

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
	
6 18

	70/53
	

	Kroměříž 

	
	
	
9

	
6 27

	
13

	
40

	60/61
	

	Kotojedy z

	
	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
6

	
56
5
	
2
5
	
59

	
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
5

	
7 04

	


	
7 04

	
	

	Zborovice

	
	1
	
3

	
7 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
15
5
	  = 49 min


 jede-li rušící vlak 13906, nesmí jet vlak 4281



Os 13908

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	1
	
	
	
	
7 11

	60/64
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
7 13
5
	


	
13
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
4
5
	
18

	
2
5
	
20
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
5
5
	
26

	


	
26

	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Kotojedy z

	
	
	
3
5
	
32

	


	
32

	
	

	Kroměříž 

	
	
	
4

	
7 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
2
5
	  = 25 min



Os 13910 / 13911

Hulín - Kroměříž / Kroměříž - Zborovice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Hulín - Kroměříž M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
	
8 46

	70/53
	

	Kroměříž 

	
	
	
9

	
8 55

	
3

	
58

	60/61
	

	Kotojedy z

	
	
	
3
5
	
9 01
5
	


	
9 01
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
4

	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
6

	
14
5
	
2
5
	
17

	
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
5

	
22

	


	
22

	
	

	Zborovice

	
	1
	
3

	
9 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
5
5
	  = 39 min



Os 13912

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	1
	
	
	
	
9 30

	60/64
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
9 32
5
	


	
32
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
5

	
37
5
	
3

	
40
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
6

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
2
5
	
49

	


	
49

	
	

	Kotojedy z

	
	
	
4

	
53

	


	
53

	
	

	Kroměříž 

	
	
	
4

	
9 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Os 13913

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž 

	
	
	
	
	
	
12 53

	60/61
	

	Kotojedy z

	
	
	
3
5
	
12 56
5
	


	
56
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
4

	
13 00
5
	


	
13 00
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
6

	
09
5
	
2
5
	
12

	
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
5

	
17

	


	
17

	
	

	Zborovice

	
	1
	
3

	
13 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
2
5
	  = 27 min



Os 13915

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž 

	
	
	
	
	
	
15 05

	60/61
	

	Kotojedy z

	
	
	
3
5
	
15 08
5
	


	
08
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
6

	
21
5
	
3
5
	
25

	
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
5

	
30

	


	
30

	
	

	Zborovice

	
	1
	
3

	
15 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
3
5
	  = 28 min



Os 13916

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	1
	
	
	
	
15 53

	60/64
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
15 55
5
	


	
55
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
5

	
16 00
5
	
3

	
16 03
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
6

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
2
5
	
12

	


	
12

	
	

	Kotojedy z

	
	
	
4

	
16

	


	
16

	
	

	Kroměříž 

	
	
	
4

	
16 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Os 13917

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž 

	
	
	
	
	
	
16 59

	60/61
	

	Kotojedy z

	
	
	
3
5
	
17 02
5
	


	
17 02
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
4

	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
6

	
15
5
	
3
5
	
19

	
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
5

	
24

	


	
24

	
	

	Zborovice

	
	1
	
3

	
17 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
3
5
	  = 28 min



Os 13918

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	1
	
	
	
	
17 33

	60/64
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
17 35
5
	


	
35
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
5

	
40
5
	
3

	
43
5
	
	81057

	Šelešovice z

	
	
	
6

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
2
5
	
52

	


	
52

	
	

	Kotojedy z

	
	
	
4

	
56

	


	
56

	
	

	Kroměříž 

	
	
	
4

	
18 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min


81057 nejede v, a 31.XII. - 2.I., 27.X.



Os 13919

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž 

	
	
	
	
	
	
18 10

	60/61
	

	Kotojedy z

	
	
	
3
5
	
18 13
5
	


	
13
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
6

	
26
5
	
3
5
	
30

	
	81056

	Zborovice zastávka z

	
	
	
5

	
35

	


	
35

	
	

	Zborovice

	
	1
	
3

	
18 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
3
5
	  = 28 min


81056 nejede v, a 31.XII. - 2.I., 27.X.



Os 13920

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	1
	
	
	
	
18 48

	60/64
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
18 50
5
	


	
50
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
5

	
55
5
	
3

	
58
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
6

	
19 04
5
	


	
19 04
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
2
5
	
07

	


	
07

	
	

	Kotojedy z

	
	
	
4

	
11

	


	
11

	
	

	Kroměříž 

	
	
	
4

	
19 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Os 13921

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž 

	
	
	
	
	
	
20 03

	60/61
	

	Kotojedy z

	
	
	
3
5
	
20 06
5
	


	
06
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
6

	
19
5
	
3
5
	
23

	
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
5

	
28

	


	
28

	
	

	Zborovice

	
	1
	
3

	
20 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
3
5
	  = 28 min



Os 13922

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	1
	
	
	
	
20 38

	60/64
	

	Zborovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
20 40
5
	


	
40
5
	
	

	Zdounky

	
	1
	
5

	
45
5
	
3

	
48
5
	
	

	Šelešovice z

	
	
	
6

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Jarohněvice z

	
	
	
2
5
	
57

	


	
57

	
	

	Kotojedy z

	
	
	
4

	
21 01

	


	
21 01

	
	

	Kroměříž 

	
	
	
4

	
21 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Os 23202

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
3 55

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
4
5
	
3 59
5
	


	
59
5
	
	

	Brumov

	
	1
	
2
5
	
4 02

	
1

	
4 03

	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
05

	


	
05

	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
6
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Poteč z

	
	
	
3

	
15

	


	
15

	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
4

	
4 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
1
5
	  = 27 min



Os 23203

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
	
	
4 25

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
4 28
5
	


	
28
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
31

	


	
31

	
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
2
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	
	

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
41

	


	
41

	
	

	Brumov

	
	3
	
1
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
4 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min


 jede-li rušící vlak 3929, nesmí jet vlak 23203



Os 23204

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
5 18

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
5
5
	
5 23
5
	


	
23
5
	
	

	Brumov

	
	1
	
2
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
29

	


	
29

	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
8
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Poteč z

	
	
	
3

	
41

	


	
41

	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
4
5
	
5 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
1
5
	  = 31 min



Os 23205

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
	
	
5 57

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
6 00
5
	


	
6 00
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
03

	


	
03

	
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
3

	
06

	
1

	
07

	
	

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Brumov

	
	3
	
1
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
6 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min



Os 23207

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
	
	
7 11

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
7 14
5
	


	
14
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
17

	


	
17

	
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
2
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	
	

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
27

	


	
27

	
	

	Brumov

	
	3
	
1
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2

	
31

	
0
5
	
31
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
7 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min



Os 23208

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
6 32

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
5
5
	
6 37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Brumov

	
	1
	
2
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
8
5
	
52

	
1

	
53

	
	80101

	Poteč z

	
	
	
3

	
56

	


	
56

	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
4
5
	
7 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
2
5
	  = 32 min


80101 nejede v



Os 23209

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
	
	
8 11

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
8 14
5
	


	
14
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
17

	


	
17

	
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
3

	
20

	
1

	
21

	
	

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Brumov

	
	3
	
1
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
8 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min



Os 23210

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
7 39

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
4
5
	
7 43
5
	


	
43
5
	
	

	Brumov

	
	1
	
2
5
	
46

	
1

	
47

	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
49

	


	
49

	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
6
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	
	

	Poteč z

	
	
	
3

	
59

	


	
59

	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3

	
8 02

	


	
8 02

	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
4

	
8 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
1
5
	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 23211

Vsetín - Horní Lideč - Bylnice

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
10 13

	
	
10 16

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
10 19
5
	


	
19
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
22

	


	
22

	
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
2
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	
	

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
32

	


	
32

	
	

	Brumov

	
	3
	
1
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2

	
36

	
0
5
	
36
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
10 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min



Os 23212

Bylnice - Horní Lideč - Vsetín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
9 22

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
5
5
	
9 27
5
	
0
5
	
28

	
	

	Brumov

	
	1
	
2
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
8
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
49

	


	
49

	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
5

	
9 54

	
	
9 56

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
2

	  = 32 min



Os 23213

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
	
	
12 52

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
12 55
5
	


	
55
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
58

	


	
58

	
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
3

	
13 01

	
1

	
13 02

	
	81000

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Brumov

	
	3
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
13 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min


81000 nejede v



Os 23214

Bylnice - Horní Lideč - Vsetín

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
10 58

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
4
5
	
11 02
5
	
0
5
	
11 03

	
	

	Brumov

	
	1
	
2
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
6
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
4
5
	
11 26

	
	
11 39

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 23215

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
	
	
14 07

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
14 10
5
	


	
10
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
13

	


	
13

	
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
3

	
16

	
1

	
17

	
	

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Brumov

	
	3
	
1
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
14 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min



Os 23216

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
13 24

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
5
5
	
13 29
5
	


	
29
5
	
	

	Brumov

	
	1
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
35

	


	
35

	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
8
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Poteč z

	
	
	
3

	
47

	


	
47

	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
4
5
	
13 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
1
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 23217

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
	
	
15 28

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
15 31
5
	


	
31
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
34

	


	
34

	
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
3

	
37

	
1

	
38

	
	

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Brumov

	
	3
	
1
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
15 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 23218

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
14 45

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
5
5
	
14 50
5
	


	
50
5
	
	

	Brumov

	
	1
	
2
5
	
53

	
1

	
54

	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
56

	


	
56

	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
8
5
	
15 04
5
	
0
5
	
15 05

	
	

	Poteč z

	
	
	
3

	
08

	


	
08

	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
4
5
	
15 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
1
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 23220

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
16 02

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
5
5
	
16 07
5
	
0
5
	
08

	
	

	Brumov

	
	
	
2
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Valašské Klobouky

	
	
	
8
5
	
22

	
1

	
23

	
	

	Poteč z

	
	
	
3

	
26

	


	
26

	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
4
5
	
16 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
2
5
	  = 32 min


 jede-li rušící vlak 23220, nesmí jet vlak 23222



Os 23221

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
	
	
17 03

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
17 06
5
	


	
06
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
09

	


	
09

	
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
3

	
12

	
1

	
13

	
	

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Brumov

	
	3
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
17 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min



Os 23222

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
16 08

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
5
5
	
16 13
5
	


	
13
5
	
	

	Brumov

	
	1
	
2
5
	
16

	
1

	
17

	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
19

	


	
19

	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
8
5
	
27
5
	
11
5
	
39

	
	

	Poteč z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
4
5
	
16 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
12
5
	  = 42 min


 jede-li rušící vlak 23220, nesmí jet vlak 23222



Os 23223

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
	
	
19 03

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
19 06
5
	


	
06
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
09

	


	
09

	
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
3

	
12

	
1

	
13

	
	

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Brumov

	
	3
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
19 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 23224

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
18 23

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
5
5
	
18 28
5
	


	
28
5
	
	

	Brumov

	
	1
	
2
5
	
31

	
1

	
32

	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
34

	


	
34

	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
8
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Poteč z

	
	
	
3

	
46

	


	
46

	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
4
5
	
18 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
1
5
	  = 31 min



Os 23225

Valašské Meziříčí - Horní Lideč - Bylnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
	
22 16

	
	
22 17

	70/50
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
22 20
5
	


	
20
5
	
	

	Poteč z

	
	
	
2
5
	
23

	


	
23

	
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
2
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	
	

	Návojná z

	
	
	
6
5
	
33

	


	
33

	
	

	Brumov

	
	3
	
1
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	
	

	Brumov střed z

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Bylnice 

	
	
	
4
5
	
22 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
1
5
	  = 25 min



Os 23226

Bylnice - Horní Lideč - Vsetín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
19 45

	70/50
	

	Brumov střed z

	
	
	
5

	
19 50

	


	
50

	
	

	Brumov

	
	1
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	
	

	Návojná z

	
	
	
2

	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
8

	
20 03
5
	
0
5
	
20 04

	
	

	Poteč z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Valašské Příkazy z

	
	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Horní Lideč 

	
	
	
4
5
	
20 15

	
	
20 16

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min



Vn 51071 pp

Osíčko - Valašské Meziříčí - Bohumín-Vrbice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Osíčko

	
	
	
	
	
16 22

	65/49

	Kunovice-Loučka

	
	
9

	
	
	
31

	60/52

	Branky na Moravě

	
	
9

	
16 40

	
10

	
50

	65/55

	Valašské Meziříčí

	
	
8

	
16 58

	
	
17 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
10

	  = 36 min



Rn 59524 pp
UNIPETROL

Osíčko - Hulín - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Osíčko

	
	
	
	
	
19 25

	70/55

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
10

	
19 35

	


	
35

	

	Holešov

	
	
12

	
	
	
47

	

	Třebětice

	
	
4

	
	
	
51

	

	Hulín

	
	
4

	
19 55

	
	
20 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Rn 59525 pp
UNIPETROL

Most nové n. St. 1 - Hulín - Osíčko

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
4 04

	
	
4 07

	70/42

	Třebětice

	
	
6

	
	
	
13

	

	Holešov

	
	
5

	
4 18

	
31

	
49

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
16

	
5 05

	
12

	
5 17

	

	Osíčko

	
	
11

	
5 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
43

	  = 1 h 21 min



Pn 60076 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí

	
	
	
	
	
11 40

	70/48

	Branky na Moravě

	
	
10

	
	
	
50

	65/48

	Kunovice-Loučka

	
	
14

	
	
	
12 04

	

	Osíčko

	
	
7

	
12 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min


 z km 46.800 platí 70/44



Pn 60170 pp

Bohumín-Vrbice - Valašské Meziříčí - Osíčko

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí

	
	
	
8 41

	
	
9 05

	70/48

	Branky na Moravě

	
	
10

	
	
	
15

	65/48

	Kunovice-Loučka

	
	
14

	
	
	
29

	

	Osíčko

	
	
7

	
9 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min


 z km 46.800 platí 70/44



Pn 61900 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí

	
	
	
	
	
6 25

	70/48

	Branky na Moravě

	
	
10

	
6 35

	
11

	
46

	65/48

	Kunovice-Loučka

	
	
15

	
	
	
7 01

	

	Osíčko

	
	
6

	
	
	
07

	55/44

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
10

	
7 17

	
16

	
33

	60/48

	Holešov

	
	
13

	
	
	
46

	65/48

	Třebětice

	
	
5

	
51

	
5

	
56

	

	Hulín

	
	
5

	
8 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
32

	  = 1 h 36 min


 z km 46.800 platí 70/44



Pn 61901 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
	
	
2 21

	70/46

	Třebětice

	
	
6

	
	
	
27

	

	Holešov

	
	
4

	
	
	
31

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
19

	
	
	
50

	65/49

	Osíčko

	
	
13

	
	
	
3 03

	

	Kunovice-Loučka

	
	
8

	
3 11

	
6

	
17

	55/44

	Branky na Moravě

	
	
10

	
	
	
27

	60/47

	Valašské Meziříčí

	
	
7

	
3 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
6

	  = 1 h 13 min


 z km 46.800 platí 70/41



Pn 61902 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí

	
	
	
	
	
19 00

	70/48

	Branky na Moravě

	
	
10

	
	
	
10

	65/48

	Kunovice-Loučka

	
	
15

	
19 25

	
10

	
35

	

	Osíčko

	
	
7

	
	
	
42

	55/44

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
10

	
52

	


	
52

	60/48

	Holešov

	
	
13

	
	
	
20 05

	65/48

	Třebětice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hulín

	
	
5

	
20 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
10

	  = 1 h 14 min


 z km 46.800 platí 70/44



Pn 61903 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
	
	
8 15

	70/46

	Třebětice

	
	
6

	
	
	
21

	

	Holešov

	
	
4

	
	
	
25

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
19

	
	
	
44

	65/49

	Osíčko

	
	
13

	
	
	
57

	

	Kunovice-Loučka

	
	
7

	
	
	
9 04

	55/44

	Branky na Moravě

	
	
9

	
9 13

	
4

	
17

	60/47

	Valašské Meziříčí

	
	
8

	
9 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
4

	  = 1 h 10 min


 z km 46.800 platí 70/41



Pn 61906 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
	
	
10 12

	60/48

	Kroměříž

	
	
12

	
10 24

	
38

	
11 02

	70/41

	Kojetín

	
	
13

	
11 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
38

	  = 1 h 03 min



Pn 61907 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
4 00

	70/48

	Kroměříž

	
	
12

	
	
	
12

	60/48

	Hulín

	
	
10

	
4 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Pn 61908 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
	
	
23 07

	60/48

	Kroměříž

	
	
10

	
	
	
17

	70/41

	Kojetín

	
	
12

	
23 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Pn 61909 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
11 51

	70/48

	Kroměříž

	
	
12

	
	
	
12 03

	60/48

	Hulín

	
	
10

	
12 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Lv 72966

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
10 30

	50/41

	vlečka v km 8.231

	
	
11

	
10 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 72968

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 2.800

	
	
	
	
	
11 52

	50/41

	vlečka v km 8.231

	
	
8

	
12 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76237 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
	
	
9 30

	70/55

	Třebětice

	
	
4

	
	
	
34

	

	Holešov

	
	
4

	
	
	
38

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
11

	
	
	
49

	

	Osíčko

	
	
8

	
9 57

	
13

	
10 10

	

	Kunovice-Loučka

	
	
6

	
	
	
16

	

	Branky na Moravě

	
	
7

	
	
	
23

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
10 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
13

	  = 59 min



Lv 76238 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí

	
	
	
	
	
15 08

	70/55

	Branky na Moravě

	
	
6

	
	
	
14

	

	Kunovice-Loučka

	
	
7

	
15 21

	
14

	
35

	

	Osíčko

	
	
6

	
41

	
39

	
16 20

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
7

	
16 27

	
129

	
18 36

	

	Holešov

	
	
11

	
18 47

	
9

	
56

	

	Třebětice

	
	
4

	
	
	
19 00

	

	Hulín

	
	
4

	
19 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
191

	  = 3 h 56 min



Lv 76240 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	
	
	
	
	
11 10

	55/53
	

	Zdounky

	
	
	
7

	
11 17

	
7

	
24

	
	

	Kroměříž 

	
	
	
16

	
11 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
7

	  = 30 min


 pro motorové vozy platí 60/64



Lv 76241 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž 

	
	
	
	
	
	
10 10

	55/50
	

	Zdounky

	
	
	
15

	
10 25

	
7

	
32

	
	

	Zborovice

	
	
	
8

	
10 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
7

	  = 30 min


 pro motorové vozy platí 60/61



Lv 76242 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
9 50

	70/50
	

	Brumov

	
	
	
6

	
9 56

	
4

	
10 00

	
	

	Valašské Klobouky

	
	
	
8

	
10 08

	
20

	
28

	
	

	Horní Lideč

	
	
	
7

	
10 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
24

	  = 45 min



Lv 76243 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
	
	
	
8 40

	70/50
	

	Valašské Klobouky

	
	
	
8

	
8 48

	
4

	
52

	
	

	Brumov

	
	
	
8

	
9 00

	
4

	
9 04

	
	

	Bylnice 

	
	
	
6

	
9 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
8

	  = 30 min



Lv 76244 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Karlovice

	
	
	
	
	
	
21 59

	50/55(
	

	Karolinka

	
	
	
7

	
22 06

	
2

	
22 08

	
	

	Halenkov

	
	
	
12

	
20

	
1

	
21

	
	

	Hovězí

	
	
	
10

	
31

	
2

	
33

	
	

	Vsetín

	
	
	
10

	
22 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
5

	  = 44 min


( z km 35,429 platí 80/43


Lv 76245 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
21 00

	80/31(
	

	Hovězí

	
	
	
9

	
21 09

	
2

	
11

	50/32
	

	Halenkov

	
	
	
11

	
22

	
1

	
23

	
	

	Karolinka

	
	
	
11

	
34

	
2

	
36

	
	

	Velké Karlovice

	
	
	
7

	
21 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
5

	  = 43 min


( z km 35,429 platí 50/28


Lv 76246 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
15 30

	50/41

	Tovačov n

	
	
15

	
15 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76247 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tovačov n

	
	
	
	
	
16 00

	50/44

	Kojetín

	
	
15

	
16 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 80101

Valašské Meziříčí - Horní Lideč - Bylnice - Vlárský průsmyk

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
	
5 27

	
	
6 18

	60/45
	

	Valašské Klobouky

	
	3
	
10

	
6 28

	
29

	
57

	
	23208

	Brumov

	
	3
	
10

	
7 07

	
3

	
7 10

	
	

	Bylnice 

	
	
	
8

	
7 18

	
	
7 41

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
32

	  = 1 h 0 min



Mn 80102

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí

	
	
	
	
	
2 48

	70/48

	Branky na Moravě

	
	
10

	
	
	
58

	65/48

	Kunovice-Loučka

	
	
15

	
3 13

	
15

	
3 28

	


	Rajnochovice nz

	
	
3

	
31

	
24

	
55

	70/44

	Osíčko

	
	
7

	
4 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
39

	  = 1 h 14 min



Mn 80103

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Osíčko

	
	
	
	
	
4 22

	65/49

	Kunovice-Loučka

	
	
8

	
	
	
30

	55/44

	Branky na Moravě

	
	
9

	
4 39

	
5

	
44

	60/47

	Valašské Meziříčí

	
	
8

	
4 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
5

	  = 30 min



Mn 80720

Velké Karlovice - Vsetín - Valašské Meziříčí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
	
	
	
1 00

	40/46
	

	Karolinka

	
	1
	
9

	
1 09

	
14

	
23

	
	

	Nový Hrozenkov nz

	
	
	
7

	
30

	
15

	
45

	
	

	Halenkov

	
	
	
10

	
55

	
17

	
2 12

	45/50
	

	Hovězí

	
	1
	
13

	
2 25

	
3

	
28

	
	

	Vsetín

	
	
	
13

	
2 41

	
	
3 40

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
49

	  = 1 h 41 min



Mn 80721

Valašské Meziříčí - Vsetín - Velké Karlovice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
20 46

	
	
21 53

	50/40
	

	Hovězí

	
	1
	
17

	
22 10

	
25

	
22 35

	
	

	Halenkov

	
	
	
18

	
53

	
36

	
23 29

	
	

	Karolinka

	
	1
	
16

	
23 45

	
3

	
48

	
	

	Velké Karlovice

	
	1
	
11

	
23 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
64

	  = 2 h 06 min



Mn 80730

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Velké Karlovice

	
	3
	
	
	
	
12 01

	40/46
	13262

	Karolinka

	
	1(
	
9

	
12 10

	
15

	
25

	
	13269

	Halenkov

	
	
	
15

	
40

	
55

	
13 35

	45/50
	

	Hovězí

	
	2
	
13

	
13 48

	
37

	
14 25

	
	13271, 13290

	Vsetín

	
	
	
12

	
14 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
107
	  = 2 h 36 min


( uvolní kolej pro vlak 13269 přestavením na manipulační kolej

13290 jede v (, nejede 27. – 31.XII., 30.VI. – 29.VIII.

Mn 80731

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
7 28

	50/40
	

	Hovězí

	
	2
	
16

	
7 44

	
53

	
8 37

	
	13263, 13210

	Halenkov

	
	
	
18

	
8 55

	
42

	
9 37

	
	

	Karolinka

	
	1
	
16

	
9 53

	
20

	
10 13

	
	

	Velké Karlovice

	
	3
	
11

	
10 24

	
	
	
	13267

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
115
	  = 2 h 56 min


13267 jede v (

Mn 80932 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Karlovice

	
	
	
	
	
	
21 20

	40/46
	

	Karolinka

	
	
	
9

	
21 29

	
9

	
38

	
	

	Halenkov

	
	
	
15

	
53

	
3

	
56

	45/50
	

	Hovězí

	
	
	
13

	
22 09

	
4

	
22 13

	
	

	Vsetín

	
	
	
12

	
22 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
16

	  = 1 h 05 min



Mn 80933 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vsetín

	
	
	
	
	
	
19 00

	50/40
	

	Hovězí

	
	
	
16

	
19 16

	
24

	
40

	
	

	Halenkov

	
	
	
18

	
58

	
30

	
20 28

	
	

	Karolinka

	
	
	
17

	
20 45

	
3

	
48

	
	

	Velké Karlovice

	
	
	
11

	
20 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
57

	  = 1 h 59 min



Mn 81000

Slavičín - Bylnice - Horní Lideč - Valašské Meziříčí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
10 31

	
	
11 31

	70/41
	

	Brumov

	
	1
	
11

	
11 42

	
30

	
12 12

	
	

	Valašské Klobouky

	
	1
	
13

	
12 25

	
40

	
13 05

	60/45
	23213

	Horní Lideč

	
	
	
14

	
13 19

	
	
14 05

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
70

	  = 1 h 48 min


 platí z km 16.000



Mn 81050

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
13 16

	60/48

	Holešov

	
	
14

	
13 30

	
68

	
14 38

	65/48

	Třebětice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Hulín

	
	
5

	
14 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
68

	  = 1 h 32 min



Mn 81051

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
	
	
9 59

	70/46

	Třebětice

	
	
6

	
	
	
10 05

	

	Holešov

	
	
5

	
10 10

	
26

	
36

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
15

	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
26

	  = 52 min



Rušící Mn 81052

Zavádějte v, kromě 5.VII.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
14 32

	60/48

	Holešov

	
	
14

	
14 46

	
21

	
15 07

	65/48

	Třebětice

	
	
5

	
	
	
12

	

	Hulín

	
	
5

	
15 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
21

	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 81052, nesmí jet vlak 3939 v úseku Holešov - Bystřice pod Hostýnem



Rušící Mn 81053

Zavádějte v, kromě 5.VII.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
	
	
12 15

	70/46

	Třebětice

	
	
6

	
	
	
21

	

	Holešov

	
	
5

	
12 26

	
49

	
13 15

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
15

	
13 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
49

	  = 1 h 15 min


 jede-li rušící vlak 81053, čeká vlak 81050 v Bystřici pod Hostýnem



Mn 81056

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	1
	
	
	
	
18 10

	45/44
	

	Zdounky

	
	3
	
9

	
18 19

	
17

	
36

	50/48
	13919

	Kroměříž 

	
	
	
18

	
18 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
17

	  = 44 min


 z km 5.600 platí 45/41



Mn 81057

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž 

	
	
	
	
	
	
17 18

	45/41
	

	Zdounky

	
	3
	
17

	
17 35

	
16

	
51

	55/47
	13918

	Zborovice

	
	1
	
9

	
18 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
16

	  = 42 min


 z km 2.600 platí 50/42



Vleč 81070 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
12 20

	45/44

	vlečka v km 8.231

	
	
13

	
12 33

	
15

	
48

	

	Tovačov n

	
	
5

	
53

	
17

	
13 10

	

	Lobodice nz

	
	
5

	
13 15

	
10

	
25

	

	Kojetín

	
	
13

	
13 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
42

	  = 1 h 18 min



Vleč 81082

Hlinsko pod Hostýnem nz - Bystřice pod Hostýnem sune
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
11 10

	50/35

	Hlinsko pod Hostýnem nz

	
	
6

	
11 16

	
14

	
30

	30/19(

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
9

	
11 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
14

	  = 29 min


 není-li vlak sunut, platí 70/41



Vleč 81083

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
	
	
	
11 47

	50/38

	Loukov z

	
	
8

	
11 55

	
13

	
12 08

	

	Bystřice pod Hostýnem

	
	
7

	
12 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
13

	  = 28 min



Vleč 81087

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž 

	
	
	
	
	
	
8 19

	45/41
	

	Kotojedy z

	
	
	
4

	
8 23

	
20

	
43

	50/42
	

	Kroměříž 

	
	
	
4

	
8 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
20

	  = 28 min



Vleč 81090

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
5 50

	45/41

	vlečka v km 8.231

	
	
14

	
6 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 81091

vlečka v km 8.231 - km 2.800 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 8.231

	
	
	
	
	
11 36

	50/55

	km 2.800

	
	
11

	
11 47

	
5

	
52

	

	Kojetín

	
	
6

	
11 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
5

	  = 22 min



Vleč 81092

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
14 00

	45/41

	vlečka v km 8.231

	
	
14

	
14 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 81093

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 8.231

	
	
	
	
	
15 10

	50/55

	Kojetín

	
	
16

	
15 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 81130

Přerov přednádraží - Hulín - Kroměříž

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
5 36

	
	
7 26

	60/48

	Kroměříž

	
	
10

	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 81131

Kroměříž - Hulín - Přerov přednádraží

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Kroměříž

	
	
	
	
	
19 08

	60/48

	Hulín

	
	
11

	
19 19

	
	
21 21

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 81954 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zborovice

	
	
	
	
	
	
8 55

	45/44
	

	Zdounky

	
	
	
9

	
9 04

	
15

	
9 19

	50/48
	

	Kroměříž 

	
	
	
18

	
9 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
15

	  = 42 min


( z km 5.600 platí 45/41



Mn 81955 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž 

	
	
	
	
	
	
7 55

	45/41
	

	Zdounky

	
	
	
18

	
8 13

	
13

	
8 26

	55/47
	

	Zborovice

	
	
	
9

	
8 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
13

	  = 40 min


 z km 2.600 platí 50/42



Mn 81960 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice 

	
	
	
	
	
	
16 31

	70/41
	

	Brumov

	
	
	
11

	
16 42

	
3

	
45

	
	

	Valašské Klobouky

	
	
	
13

	
58

	
33

	
17 31

	60/45
	

	Horní Lideč

	
	
	
14

	
17 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
36

	  = 1 h 14 min


 platí z km 16.000



Mn 81961 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
	
	
	
14 25

	60/45
	

	Valašské Klobouky

	
	
	
11

	
14 36

	
3

	
39

	
	

	Brumov

	
	
	
10

	
49

	
33

	
15 22

	
	

	Bylnice 

	
	
	
8

	
15 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
36

	  = 1 h 05 min



Vleč 81972 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
8 00

	45/44

	Tovačov n

	
	
17

	
8 17

	
13

	
30

	

	Kojetín

	
	
18

	
8 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
13

	  = 48 min



Mn 91060

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
	
	
15 52

	60/48

	Kroměříž

	
	
11

	
16 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91061

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
7 54

	70/48

	Kroměříž

	
	
12

	
8 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91063

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
8 54

	70/48

	Kroměříž

	
	
12

	
9 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91065

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kroměříž

	
	
	
	
	
17 11

	60/48

	Hulín

	
	
11

	
17 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1444
	15
	3928
	46
	3978
	60
	13265
	74

	1445
	16
	3929
	47
	3979
	60
	13266
	74

	
	
	3930
	48
	3980
	61
	13267
	75

	1640
	17
	3932
	48
	3981
	61
	13269
	75

	1641
	17
	3933
	49
	3982
	61
	13270
	76

	1642
	18
	3934
	49
	3984
	61
	13271
	76

	1643
	19
	3935
	50
	3985
	62
	13272
	77

	1649
	20
	3936
	50
	3986
	62
	13273
	77

	
	
	3938
	51
	3987
	62
	13275
	78

	3100
	21
	3939
	51
	3989
	62
	13276
	78

	3101
	22
	3940
	51
	3991
	62
	13277
	79

	
	
	3941
	52
	
	
	13278
	79

	3900
	23
	3942
	52
	4088
	63
	13279
	80

	3901
	23
	3943
	53
	4089
	63
	13283
	80

	3903
	24
	3944
	53
	
	
	13290
	81

	3904
	25
	3946
	54
	4258
	64
	
	

	3905
	26
	3947
	54
	4280
	64
	13901
	81

	3906
	27
	3948
	55
	4281
	64
	13902
	81

	3907
	28
	3949
	55
	4282
	64
	13903
	82

	3908
	29
	3951
	55
	4283
	65
	13904
	82

	3909
	29
	3954
	56
	4284
	65
	13906
	83

	3910
	30
	3955
	56
	4285
	65
	13907
	83

	3911
	31
	3956
	56
	4287
	66
	13908
	83

	3912
	32
	3960
	56
	
	
	13910
	84

	3913
	33
	3961
	57
	13210
	66
	13911
	84

	3914
	34
	3962
	57
	13251
	67
	13912
	84

	3915
	35
	3963
	57
	13252
	67
	13913
	84

	3916
	36
	3964
	57
	13253
	68
	13915
	85

	3917
	37
	3965
	58
	13254
	68
	13916
	85

	3918
	37
	3966
	58
	13255
	69
	13917
	85

	3919
	38
	3967
	58
	13256
	69
	13918
	86

	3920
	39
	3968
	58
	13257
	70
	13919
	86

	3921
	40
	3969
	59
	13259
	71
	13920
	86

	3922
	41
	3970
	59
	13260
	71
	13921
	87

	3923
	42
	3972
	59
	13261
	72
	13922
	87

	3924
	43
	3973
	59
	13262
	72
	
	

	3925
	44
	3974
	60
	13263
	73
	23202
	87

	3926
	45
	3977
	60
	13264
	73
	23203
	88

	23204
	88
	59524
	99
	76243
	104
	81057
	110

	23205
	89
	59525
	99
	76244
	104
	81070
	110

	23207
	89
	
	
	76245
	105
	81082
	111

	23208
	90
	60076
	99
	76246
	105
	81083
	111

	23209
	90
	
	
	76247
	105
	81087
	111

	23210
	91
	60170
	100
	
	
	81090
	111

	23211
	91
	
	
	80101
	105
	81091
	112

	23212
	92
	61900
	100
	80102
	106
	81092
	112

	23213
	92
	61901
	100
	80103
	106
	81093
	112

	23214
	93
	61902
	101
	
	
	
	

	23215
	93
	61903
	101
	80720
	106
	81130
	112

	23216
	94
	61906
	101
	80721
	107
	81131
	112

	23217
	94
	61907
	102
	80730
	107
	
	

	23218
	95
	61908
	102
	80731
	107
	81954
	113

	23220
	95
	61909
	102
	
	
	81955
	113

	23221
	96
	
	
	80932
	108
	81960
	113

	23222
	96
	72966
	102
	80933
	108
	81961
	113

	23223
	97
	72968
	102
	
	
	81972
	114

	23224
	97
	
	
	81000
	108
	
	

	23225
	98
	76237
	103
	81050
	109
	91060
	114

	23226
	98
	76238
	103
	81051
	109
	91061
	114

	
	
	76240
	103
	81052
	109
	91063
	114

	51071
	98
	76241
	104
	81053
	110
	91065
	114

	
	
	76242
	104
	81056
	110
	
	



SJŘ 304, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 304, platí od 9. prosince 2007

